
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 
Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 1 CEPIRING 

Mata Pelajaran  : TIK 

Kelas/Semester  : VIII / Genap 

Materi Pokok   : Sejarah Perkembangan Teknologi Komunikasi                                                   

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

      Setelah mengikuti kegiatan belajar pada materi ini, peserta didik diharapkan mampu : 

1. Mengenal sejarah perkembangan teknologi komunikasi 

2. Mengidentifikasi teknologi komunikasi kuno 

3. Mengidentifikasi teknologi komunikasi modern 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

NO KEGIATAN WAKTU 

1. Kegiatan Pembukaan 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar 

peserta didik. 

2. Guru meminta salah satu peserta didik untuk 

memimpin doa sebelum pembelajaran dimulai. 

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

4. Guru memeriksa kebersihan kelas. 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

6. Guru menanyakan kepada peserta didik tentang 

teknologi komunikasi 

2 Menit 

2.  Kegiatan Inti 

1. Menjelaskan pengertian Teknologi Komunikasi 

2. Menayangkan beberapa gambar tentang 

teknologi komunikasi. 

3. Peserta didik berdiskusi tentang sejarah 

perkembangan teknologi komunikasi. 

4. Guru memberi kesempatan kepada peserta 

didik untuk mempresentasikan hasil diskusinya 

tentang teknologi komunikasi. 

5. Guru memberi kesempatan kepada peserta 

didik untuk bertanya  apa yang belum dipahami 

tentang teknologi komunikasi. 

6. Guru memberikan lembar kerja siswa ( LKS ) 

6 Menit 



untuk dikerjakan oleh peserta didik. 

 

3. Kegiatan Penutup 

1. Guru menarik kesimpulan tentang sejarah 

perkembangan teknologi komunikasi. 

2. Guru memberikan pertanyaan kepada peserta 

didik untuk mengetahui sejauh mana 

pemahaman peserta didik terhadap materi yang 

telah dipelajari. 

3. Guru meminta salah satu peserta didik untuk 

memimpin doa dalam mengakhiri pelajaran. 

4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan 

mengucapkan salam. 

2 Menit 

 

C. PENILAIAN 

Sikap   : a. Keaktifan peserta didik dalam mengikuti kegiatan 

pembelajaran. 

     b. Keaktifan peserta didik dalam kegiatan diskusi kelompok. 

     c. Kedisiplinan dalam mengerjakan tugas. 

Pengetahuan  : Skor Penilaian melalui LKS 

 

 

 

Mengetahui,        Cepiring,     Januari 2022 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
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